BapuaHT 2

1. BbiuMcneHums

a) Hangurte 3HayeHue BoblpaxkeHusi: 15834 : (728 — 689) + (47 + 15) * 13,

6) 3anuinTe BbipaXKeHue U BblYUCINUTE ero 3HavyeHue: U3 cyMmbl yucna 4008 n nponsseneHus umcen 18 u 25
BblYeCTb 2879.

2. 3agava

CTopoHa npsiMoyronbHuUKa paBHa 40 cM, 1 OHa B 4 pa3a 6onblue ApYyroi CTOpOHbI. HarauTe nnowaab 3Toro
NnpPsSIMOYronbHUKa. HanavTte nnowaab KBaapaTa, KOTOpbI MMEET TakoW e NeEpUMETP, Kak U NPAMOYronbHUK.

3. 3apgaua

M3 0QHOro M TOro e NMyHKTa OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMONIOXHbIX HanNpaBNeHUsX BblIEXanu ABa aBToMobuns.
Yepes nATb MUHYT PacCTOSIHUE MEXAY HUMU OKa3asioCb paBHbIM 8 KM. HalauTe CKOpOCTb Ka)aoro
aBTOMO6MNA, eC/M CKOPOCTb Nepeoro Ha 80 M/MWUH MeHbLLEe CKOPOCTU BTOPOrO.

4. 3apaua

Ha oaHOM naceke C KaXxaoro ynbs nonyunnu no 60 kr Meaa, a Ha apyrov no 70 kr. Bcero cobpanu ¢ aByX
nacek 4510 kr. CKONbKO Meaa nosyuyun C KaXxKaon naceku, ecnm Ha BTOPOK naceke Ha 5 ynbes 6onblue?

5. 3agaua

XXene3HoaopoXKHbIA CoCTaB ANMHOM 1 KM npoxoauT MUMO cTonba 3a 1 MUHYTY, a Yepe3 TYHHESNb Npu TOM e
CKOpOCTM 3a 3 MUHYTbI. KakoBa A/IMHa TyHHena?





